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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,18) 

 

 

Předložená práce obsahuje kvalitně zpracovaný podnikatelský plán, vytvořený za účelem 

vzniku „dog-friendly“ kavárny, která by kromě běžné klientely nabídla zázemí i pro psy a jejich 

majitele. Autorka v úvodu předložila relevantní argumenty, jimiž vysvětlila význam tématu, a 

stanovila si reálný cíl práce, který dokázala bez výhrad naplnit.   

 

Teoretická část v dostatečné míře popisuje platnou legislativu vztahující se k oblasti podnikání 

a uvádí zásady pro vypracování podnikatelského plánu. Spektrum patnácti monografických 

zdrojů lze považovat za dostatečné, ovšem pouze tři použité tituly jsou mladší pěti let. Celkově 

lze konstatovat, že teoretická část položila kvalitní základ ke zpracování praktické části, jen na 

straně 17 se autorka v jedné větě odkazuje na již neplatný obchodní zákoník. 

 

Praktická část svým obsahem z velké části kopíruje strukturu teoretické části a odkrývá 

všechny podstatné parametry podnikatelského záměru. Výchozím bodem je analýza vnějšího 

prostředí, kterou autorka vytvořila na základě vhodného použití PEST analýzy a Porterova 

modelu pěti sil. S východisky těchto analýz následně pracuje podnikatelský plán, který má 

logický rámec a na základě argumentů i výpočtů autorky lze předpokládat jeho reálnou 

uplatnitelnost. Velmi rozsáhlý prostor byl věnován zejména rizikové analýze a finančnímu 

plánu, který obsahuje tři scénáře možného vývoje. Zatímco naprostá většina finančního plánu 

je zpracována pečlivě, v kapitole 4.6.7 lze upozornit na drobnou nepřesnost ve výpočtu 

ukazatele ROI, neboť autorka do počátečního vkladu podnikatele započítala i zřizovací a 

investiční výdaje, které ve skutečnosti měly být z počátečního vkladu podnikatele hrazeny. 
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Tato nepřesnost však nijak zásadně nesnižuje vypovídací hodnotu provedených výpočtů, neboť 

po korekci by výsledná návratnost vyšla ještě příznivěji. 

 

Celkově lze předloženou práci zhodnotit jako velmi kvalitně zpracovanou. Studentka si při 

tvorbě počínala svědomitě, pravidelně konzultovala svůj postup a na veškeré připomínky 

pružně reagovala. Nejen, že naplnila vytyčený cíl, ale zároveň prokázala velkou míru 

univerzálnosti, kterou si toto multidisciplinární téma žádalo. 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 21.05.2021  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


